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PROTOKÓŁ NR XXXVII/2018 

z obrad sesji Rady Gminy w Rogowie w dniu 29 czerwca 2018 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 11 osób 

- Jolanta Gabrych - Walczak  - Sekretarz Gminy 

- Agnieszka Lewandowska  - Skarbnik Gminy 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji „Programu usuwania azbestu i 

wyrobów zawierających azbest dla Gminy Rogów”. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2018 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2018 – 2013. 

6. Zakończenie obrad XXXVII sesji Rady Gminy. 

 
Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad.  

 
Ad 2. Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, zapytał, czy radni chcą zgłosić propozycje w sprawie porządku obrad. 

Nikt się nie zgłosił, Pan Przewodniczący poddał zaproponowany porządek obrad pod 

głosowanie, w którym został przyjęty jednogłośnie (głosowało 10 radnych). 

 

Ad 3. Projekt uchwały w sprawie aktualizacji „Programu usuwania azbestu i wyrobów 

zawierających azbest dla Gminy Rogów” przedstawiła Pani Sekretarz. Powiedziała, że 

baza azbestowa nie zawierała wszystkich posesji, na których został zlokalizowany 

azbest. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Sekretarz, nikt się nie zgłosił.   

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w 

którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 10 radnych). 

 

Ad 4. Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na rok 

2018. Wyjaśniła, że kiedy budżet był uchwalany w grudniu ubiegłego roku, podjęta 

została także uchwała o wydatkach niewygasających. Te środki do końca czerwca 

mogłyby być wydatkowane. Do tej pory były na osobnym rachunku, teraz zostaną 

wprowadzone do budżetu. Nadal są one przeznaczone na zadanie – projektowania i 

budowy kanalizacji. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie,  

w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 11 radnych). 
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Ad 5. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2018 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie,  

w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 11 radnych). 

 

Ad 6. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:00., zakończyła o godzinie 9.15. 
 

 
Protokółował:     Przewodniczący Rady Gminy w Rogowie: 

 

Radosław Lewandowski   Robert Góra 


